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VYCHOZITEXT K ULOZE 7

Na mapé méfitka 1 :50000 odpovid piimé vzdalenosti dvou mist A, B isecka délky 16 cm.

[ 4 [Prevodyjednoter, 5.3/ max. 3 b
7.1 Vypoététe v kilometrech skuteénou pimou vzdalenost mist A, B.
16-50000 cm — 800 000 cm — 8000 m — 8km
7.2 Vypoététe v hodinich a minutich dobu, za kterou turista piekona pfimou skuteénou vzdalenost
‘mezi misty A, B, pokud za 12 minut ujde 1 kilometr.
8-12min — 96 min—1h 36
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Kolem kruhového zéhonu je 1 metr Siroks térkova obruba. Plocha zshonu je 257 m?.

(8 JRoinné Gtvary s 49/ max. 3 body

81 Vyjédiete v zékladnim tvaru pomér poloméru kruhového zshonu
ku vngjéimu poloméru stérkové obruby.

Polomér kruhového zahonu vypocteme ze vzorce:

Polomér kruhu véetné stérkové obruby je 6 m.
:6.

Hledany pomér je

82 Vypoététe v m? obsah stérkové obruby kolem zihonu.
Vysledek zaokrouhlete na celé m?.

(r-6"—x-5?) m? = (367~ 257) m? = 11w m’ = 34,54 m’ = 35 m?
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Vroving je déna kruznice k se stiedem S a bod A, ktery lezi vné této 9.1 Zapis konstrukee:
i 10X X € AS, XA = x|

2. Tt (Xir = |Xa))

3. T i T engnk

4ttty = AT, t, = AT,

92 Zapis konstrukce:
1spsllAT,Ses

. UpUyesink

. uyuy Ls, Uy ey

. BB, € AT, Nu,

CiGEAT, Ny,

AABC,

. sisllAT, Ses,

Uyl esnk

. Uy, L5y, Uy €y

. By;B, € AT, N,
GG e AT, Ny,

10. AAB,C,

s e

N

9 Kruznice k je kruznici vepsanou trojiihelniku ABC. Jonsticnitiony s 3 max. 4 body
Bod A je vrcholem pravouhlého trojihelniku ABC
s pravym Ghlem pfi vrcholu C.

9.1 Sestrojte tecny t,,t, ke kruznici k, které prochszeji bodem A. Body dotyku omacte T;, T,.
92 Sestrojte chybgjici vrcholy B, C trojuhelniku ABC a trojihelnik narysujte. Zobrazte viechna feseni.
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V roving jsou dany riiznobazky m a n, které se protinaji v bod A. Zapis konstrukce:
Na piimce n je dan bod P. 1 pplnPep
P 7 . B;Bemnp

2
3. GCen,|PA=|Pc.C=A
4. D;D € p,|PD|~|PB, B =D
5. kosoétverec ABCD

107 Bod Aje vrcholem kosotverce ABCD s prissedikem dhlopricek Porstnicoiohy s 3/ max. 2 body
vbodé P, vrchol B lezi na piimce m.

vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD a kosotverec narysujte.

V zaznamovém archu obthnéte celou konstrukei propisovaci tuzkou (€ry i pismena).
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byl

ly rozdéler

ni do dvou skupin AaB.

Potet trojek ve skupin B byl o 2 vatsi nez ve skuping A. Préimér znamek z testu ve skuping A byl 24.
Potty jednotlivych zndmek v obou skupinach udéva graf.

n

RLE]
12
13

Cetnost znimek

Rozhodnéte o kazdémz nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3),
zda je pravdivé (A), & nikoli (N).

il W skupinaA
h L 1212} [l skupina B
. T
1 2 3 4 s
Znimka

prces ety v, 5 32/ max. 4 body

A N
Celkovy pocet zaki 9. tiidy, ktefi dostali trojku, je 5. X
Prémér znamek z testu v 9. tFidé byl 2,6. X I
Pocet trojek ve skupiné B je roven tfem. r K
Jednicky | dvojky trojky Ctythy pétky
Skupina A 3 3 x [ [
SkupinaB 2 1 x+2 3 0
Primama znamka ve skuping A: Ve skuping A mli trojku 2 24ci, ve skupiné B 4 zici,
3:143-243x4445_,, tedy celkem 6 Zakii.
343+ x+141 . Priiméma znamka v 9. tiidé:
3‘12‘1 =24 |(x+8) 514424 (4+2)-3+4-441:5
3" o ar 102 5+4+(4+2)+4+1
e e _ 54841841645 _52 ¢

20 20
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Vroving je dn trojihelnik ABC. Uel y je 0 12° mensi nez iihel 3 a tihel c je dvakrat

1y %/ 2 body
(Velikost thlu neméte, ale vypoctate)
n o4 B) 54° 0 & 126° B 2adna z uvedenych
Velikost vngjsiho ihlu u vicholu B e (180°— ).
y=p-12 (28-24)+ p+(p-127) =180
a=2.y=2:(f-12°)=2- 24 4p-36°=180°
a+f+y=180° 4p=216"

B=54
Velikost vngjéiho uhlu u vicholu Bje 180° — 54° = 126",
Spravna odpovéd je D.
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Obdélnikovy pozemek s obvodem 36 m sousedi jednou stranou s pozemkem ve tvaru pravoihlého
trojhelniku, jeho? jedna odvésna ma defku 12m.

5m
2m

(13 Jaky je obsah trojiihelnikového pozemku? JPravoshiy trojihelni, . 41/ 2 body
@) 30m? B) 325m’ O 60m’ D) 65m’ ) jinyobsah

Oznaéme a velikost neznamé strany obdélnikového pozemku.
Obvod obdélniku:

(@+5)

Rozmér a je soucasné délkou piepony pravoiihlého trojihelniku.
Podle Pythagorovy véty vypotitame délku x druhé odvésny pravoihlého trojdhelniku:

312

Obsah pravothlého trojihel

Spravna odpovéd je A.
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Pravidelny tyfboky hranol s povrchem 128 cm? je postaven na étvercové podstavé.
Obsah jeho plsté je 96 cm?.

14 Jaky je objem hranolu?

”) 36cm’ B) 48cm’ O 64cm’ 96 cm®
Obsah jedné podstavy je: 128296 e~ 3 em?—16.cm?
Vypocteme délku hrany a: a=16cm=4cm
Ze vzorce pro obsah plsté 4.a.v

vypocteme vysku v:

m=16cm

Objem hranolu je:

V=16-6cm’ =96 cm®
Spravna odpovéd je D.
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(15 Piifadte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajicivysledek (A-F). JProcenta, . 26/ max. 6 bodi
B ©35% B ©40% O ©45% D (©50% F (5% P (0)65%
151 Ze 160 dotazanych odpovédélo 104 osob, ze umi alespori jeden cizi jazyk. r
Kolik procent dotszanych neumi z4dny cizi jazyk?
160 . . 100%

X _ 56
700 ~ 60

56100 _ 560 _ 140

o 64
Sprévna odpovéd je A.

152 Bytbyl dvakrét zdrazen, nejprve 0 20 % pévodni ceny a poté 0 25 % nové ceny.
0 kolik procent pavodni hodnoty varostla cena bytu?

Pévodni cena bytu xke 125
Po 1. zdrazent stél 0 20 % vice . 12xKe 12

Po 2. zdrazeni stal 0 25 % vice nez 1,2x . 1,25.1,2xKe = 1,5xKe 250
Dohromady byl zdrazen o 50 % piivodni ceny. 25
Sprévna odpovéd je D. L0

153 Dé&ti na vyleté utratily prvni den % svych uspor, druhy den polovinu z toho, co jim zbylo. 8]

Kolik procent tspor jim zéstalo na konci druhého dne?
1.den ulrzlily% aspor .. . zbyiyg uaspor

4
T

i1 2,
2.den utatily } ze 2 aspor

% odpovidaji 40 %.

Spravna odpoved je B.
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Na obrazku jsou prvni tii vstvy pyramidy, kterd je sestavena

ze stejnych krychli o hrané deélky 2 cm. Horni vrstvu tvofi 1 krychle
avkazdé dalsi vrstvé jsou pridny dalsi krychle tak, jak znazorfuje obrazek.

Druha vrstva proto obsahuje 9 krychli tieti vrstva 25 krychli atd.

161 Vypoététe vem’® objem pyramidy, ktera ma 6 vrstev.

TLvrstva .
2wrstva .
3.vrstva .
4.vistva .
S.vrstva .
6.vistva .

-

- Tkrychle
. 32 — 9 krychli

57 — 25 krychli
49 krychli
9% — 81 krychli

. 112 =121 krychli

162 Vypoététe v em? povrch pyramidy tvorené 8 vrstvami.

Povrch 1. vrstvy
Povrch 2.vrstvy
Povrch 3. vrstvy
Povrch 4. vrstvy
Povrch 5. vrstvy
Povrch 6. vrstvy
Povrch 7. vrstvy
Povrch 8. vrstvy
Povrchdna ..

. 5étvereckis

- (2:342:1) +4-3= 20 étvereckis
L (2542:3)+4
L(2:742:5)+4
L (2:942:7)+4-
L (@21142:9)+4.11
- (2:13+2:11)+ 413100 étverecki
- (2:15+2:13) +4-15= 116 &verecks
. 15-15= 225 étvereckis

6 ctverecki
2 etverecki
68 cvereckd
84 ctverecki

Mesandartnl oy, 53/ max. 4 body

Celkem 286 krychli

/ Objem jedné krychle:

V,=a’=2" cm’ = 8cm’®
Objem 286 krychli (4. celé

pyramidy tvorené 6 vrstvami):
V—286-8cm’ — 2288 cm®

Celkem 706 tvereckii

/ Obsah jednoho étverecku:
F

S, =a?=2%cm? = 4cm?

Povich pyramidy tvofené
8 vrstvami:

5=706-4cm’ = 2824 cm®
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Didakticky test 6

Nejprve uréime nejmensi spoleény nasobek téchto cisel:
n(26,8)=8-3-24

Nasobky cisla 24, které jsou mensi nez 50, jsou &isla 24 a 48.
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(2 Vypoitéte:

2

22 (125:12,5)~(-04-02)= (7] +0,08=0,7+0,08=0,01+0,08—

036
25

Ioperace

1250,




image3.png
(3 Vypottate a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru: /Operaces tly,. 12/ ma»

31 £2:(82-4)_ (2.05-16) (2.0 _18
(31512 0 252 3% 36

14464-25 2 25 2

00 371003
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(4 Zjednoduste: /0perae s algebraickymi vyrazy,
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani Zlomky.)

41 2:(n-37-@-nf-3=2.(n" 6n+9)(4-4n¢n) 3=
20’ —12n+18-12+12n—3n

42 (2-5x"=4-20x+25x
6n+3n—18_n’
3 3
_(3):(n+6)
3

1(0-6)-(n+3)-F-n—(-20

+2n=-n—6+2n=n—6

V zaznamovém archu uvedte pouze v podiloze 43 cely postup eseni.
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(5 Resterovnici: Minesmiowices.19/
2

2x-25 |6
12-5x=4x-15 |—4x—12

-27 |:-9)

3

=2x—6-(x+x+3) |4
16-2x—3x—18=8x—24-(2x+3)
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Nadoba z&sti naplnéna vodou ma hmotnost 2,96 kg.
Po odiiti % objemu vody bude hmotnost nadoby se zbytkem vody 1,46 kg.
(1 litr vody ma hmotnost 1 kilogram.)

(e [Slowitlohy, 21/ max. 3 body
hmotnost nadoby bezvody .. xkg

hmotnostvody ... (296 x)kg
3
E (2,96 x) kg

% hmotnosti vody ..

61 Vypoctétev kilogramech hmotnost prizdné nadoby.
Sestavime a vyi
296-3-(2,96 %)

1,50—3.0,74+0,75x
1,50-2,2240,75x
0,75x

ime rovni Jiné feseni 61262

Odiitim % objemu vody ubylo (2,96 —1,46)1 1,51 vody.

Objem vody v nadob byl tedy pivodné 2 itry.
Nadoba ma hmotnost (2,96 — 2) kg = 0,96 kg.

62 Vypottéte v kilogramech piivodni mnozstvi vody v nadobs.
(2,96 0,96) kg 2kg
63 Uréetevlitrech celkovy objem nadoby, pokud ma nidoba zcela naplnéna vodou hmotnost 4,46 kg.

(4,46-0,96)1=3,51
(1kg odpovids 1 litru vody)




